
 
 

PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 332/2021-DTL/SAJIP

Valinhos, em 26 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 305/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativonº 3311/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos: cordiais cumprimentos, e: em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à

autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.
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Anexo: 02 folhas.
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Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos
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   PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta OF Nº 332/2021-DTLISAJI

Em 26 de março de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 305/2021-CMV de autoria da

Vereadora Mônica Morandi, constante nos autos do Processo

administrativo nº 3.311/2021-PMV.

Excelentíssima Senhora Prefeita,

Vimos, através da presente; em atenção ao

Requerimento em epígrafe de autoria da nobre Edil, refi rente ao combate de  
escorpiões e animais peçonhentos na EMEBPrefeitoDr. Vitório Antoniazzi,

no bairro Parque Portugal, encaminhar conforme depreende-se informações

expedidapelas Secretarias da Educação e Administração,conforme segue:

1- A municipalidade tem ciência da situação?
Resposta: Sim, segundo a Secretaria da Educação, após ser realizada a roçada
do mato na referida escola apareceram no local alguns insetos como aranhas não
venenosas, grilos e foi encontradoapenas um escorpião.

2- Quais medidas estão sendo adotadasa fim de sanar o problema?
Resposta: Quando existe a necessidade o Departamento de Zoonozes da
Secretaria da Saúde é chamado para avaliar a situação e verificar a necessidade
de dedetizaçãoou outra ação.

3- Quando foi a realizada a última dedetização nas escolas municipais? Favor
encaminharplanilha contendo nome da escola e data do serviço.
Resposta: Conforme apontado através do Ofício n º 1.636/2019-DTL/GP/P,
protocolizado nesta Egrégia Câmara em 15 de outubro de 2019, requerimento de
nº 2.142/2019, de autoria, inclusive da nobre Edil que este requerirrento
subscreve, a dedetização nas escolas municipais é realizada a cada 06 (sai
meses, sendo esta ação objeto do contrato nº 19/2015, com a empresa Únic:

Limpeza e Serviços Ltda.      
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4- Quanto às Unidades de Ensino Estadual, o município tem alguma autonomia
para fiscalizaçãodas condições físicas das unidades? Explane.
Resposta: Não. Essa atribuição é de competência do Sistema Estadual de
Ensino.

 
5- Existe cronograma para nova dedetização antes do retorno das aulas

presenciais?
Resposta: Conforme item 03, a dedetização nas escolas municipais é realizada a

cada 06 (seis) meses, podendo este prazo ser abreviado quando constatada a

necessidadede reaplicação do procedimento.
Tendo em vista a pandemia do coronavirus (COVID-19) a data de

retorno às aulas presenciais ainda não foi determinado, dependendo das
condições e recomendações sanitárias para que ocorra.

Antecedentemente ao retorno serão tomadas as medidas
necessárias para que o mesmo ocorra com total segurança para alunos e

profissionais da educação.

6- Na afirmativa, encaminhar planilha contendo nome da escola e data prevista
para dedetização. ,
7- Na negativa, favor incluir a ação no cronograma da secretaria responsável,
para que o mesmo seja realizado antes das aulas presenciais, prezando pela
segurança de nossas crianças.

Resposta: Prejudicado, vide questão 5.

     Colocamo-nos à disp para eventuais

esclarecimentosque se fizerem necessárias:

Respeitosamente |!

Evandro Régis Zani

Subchefe do Gabo da Prefeita  
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